

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

招远矿道坍塌致省道中断数月

走亲访友需要这边送那边接,施工方称将尽快完工恢复通车

本报热线6610123消息(记者 王晏坤) 去年12月初,山东S215省道招远市一段因矿道坍塌导致道路中断,该路段通车以来一直是招远通往龙口的交通要道,道路封闭后对过往车辆影响很大。目前,相关部门正在加紧抢修,具体通车时间待定。

“从去年12月初这段路就因为坍塌封闭了,到现在还没通,这条路算是招远和龙口之间的重点道路,通行太受影响了。”招远市玲珑镇小蒋家村村民刘先生说,坍塌路段位于山东S215省道招远市境内,距离招远与龙口交界处不到一公里,附近矿厂多,车流量很大。

记者在坍塌路段看到,坍塌地点在道路靠山一侧,范围直径近10米,道路出现裂缝,有沉陷迹象。该路段属于开山道路,处在半山腰,附近并没有支线可以选择,不知情的过往车辆只能返回市区再绕道而行。

因为招远市玲珑镇与龙口市下丁家镇仅有一山之隔,两镇之间部分村庄的村民来往密切,平时走亲戚串门这条路是必经之地。现在路不通,这边的人开车将人送到该地段,走亲戚的人步行一公里左右,再由另一端的亲友接走。

虽然路政部门在坍塌路段两端设置了禁行标识,禁止



20日,由于道路不通,走亲戚或办事的车辆只能将车停在路旁,再步行通过。 本报记者 王晏坤 摄

一切车辆和行人通行,可仍有不少人为了抄近路在此通过,大多数人都骑着摩托车穿过障碍,路障周围有不少摩托车部件擦碰撞落的碎片、反光镜等。

“路没坏的时候,我们在招远这边租房子,在龙口那边打工,我一个老乡骑摩托车往返时就在坡上摔伤了。”来自重庆的打工者李路说,明知此路危险,但为了工作他们不得不每

天来回穿梭。

3月19日,招远市公路管理局养护科科长康玲章介绍,自该路段2014年12月份因矿道坍塌封路以来,相关各方都很着急,塌陷当天招远市政府及路政职能部门相关负责人在现场召开了协调会,想方设法休整道路,目前具体的基础整修工作由玲珑金矿负责。

据玲珑金矿总地质师武际春介绍,由于玲珑矿田的开采

历史较长,加上几次易主,地表开采的情况不得而知,为了弄清塌陷矿道的具体走向脉络,彻底查清安全隐患,玲珑金矿邀请了具有相关资质的地质专家和施工单位进行物探,已研究出整修方案。“过年后这边一直在施工,我们不能光弄面子工程,要从根本上解决安全问题,所以时间稍长,但我们会协调施工单位尽快完工,确保安全的情况下尽快通车。”

携带97瓶指甲油 过火车安检被拦下

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 周洁) 乘坐火车携带的指甲油不能超过20毫升,这个您知道吗?19日下午,烟台火车站派出所民警就拦截了一名携带97瓶指甲油过安检的乘客。

这名来自荣成的旅客王女士称,她在荣成开美甲店,眼看到了生意旺季,就到三站市场批发了指甲油。“没想到大量指甲油不能带上火车。”王女士说。

烟台火车站派出所民警介绍,旅客携带超量的指甲油不仅不能带上车,也不能办理相关托运。根据规定,旅客乘坐火车携带物品限量为:气体、液体打火机5个,安全火柴20小盒;不超过20毫升的指甲油,去光剂,染发剂。

芝罘警方一天 抓获四名网上逃犯

本报热线6610123消息(通讯员 福基 林山 记者 孔雨童) 通过强化信息研判,认真梳理辖区案件,19日一天,芝罘警方就抓获四名网上逃犯。

3月19日,北岛派出所民警对发生在辖区的某企业专用电缆失窃案进行重新梳理,锁定涉嫌盗窃的网上逃犯宋某隐藏在芝罘区幸福一小区内,民警快速出击将其抓获归案。

上午9时,芝罘公安分局指挥中心下达指令,有两名在潍坊市盗窃机动车的犯罪嫌疑人驾驶被盗机动车逃窜至芝罘区方向。南大街派出所民警仅用两小时就将嫌疑人刘某某和张某某堵抓获。

19日下午,黄务派出所将隐匿在辖区某公寓内的涉嫌故意伤害的网上逃犯王某抓获。

司机酒驾被查 还有52次违法未处理

本报热线6610123消息(记者 柳斌 通讯员 全福 先媛) 18日晚,交警一大队查处一名酒后驾驶员,在落实身份中发现该驾驶员名下的尼桑车辆违法行为多达52条,累计计分124分。

18日晚8时整,交警一大队在北马路与胜利路交叉口设点查处酒驾等违法行为,一辆鲁YWX1××的黑色尼桑轿车驶入民警视线,执勤民警对其例行检查。经酒精测试,驾驶员王某酒精含量为30mg/100ml,属酒后驾车。

民警发现,王某所驾驶的尼桑轿车存在52条违法行为未处理,累计罚款6650元,计分124分。

《美丽护士路遇车祸跪地救人》追踪

大家喊她“龙口最美的白衣天使”

救人女护士王菁说,当时只想救人,她只是做了一件应该做的小事

本报记者 钟建军

她是一名护士,也是一名7个月大孩子的母亲。下班途中路遇车祸,她挺身而出,跪地救人,她就是龙口市人民医院神经内科护士王菁。

王菁救人的事迹经本报报道后,在社会上引起广泛关注,感动了许多人,人们称她为“龙口最美的白衣天使”。对此,王菁却说:“救死扶伤是医护人员的使命,换做别人也会这么做。”

“她的笑容很甜 让人看了很舒服”

20日上午,记者再次来到龙口市人民医院8楼神经内科,王菁正在为患者配药、打针、换药,一直忙碌着。

护士孙艳妮说,前年来了个24岁的患有癫痫的男患者,患者发病时双手一直掐着他妈妈的脖子。王菁见状后,立即冲上去,将两人分开,保护患者家属,并安抚患者。“当时我们都吓得不知道该怎么办,她却冲了上去,我们心里挺感动的。”

“她很热心,下班时经常捎着我回家。”护士韩春萍说,王菁怀孕期间,干完自己的活,还经常到药房帮忙,“其实她双脚都是肿的,却没说过什么。”

护理部主任刘春华说,每次见王菁,她总是面带微笑,“笑容很甜,让人看了很舒服。”

夫妻俩一起救人 说这是应该做的

“当时并没有多想,只想下去帮他一把,救死扶伤是医护人员的使命,如果换做别的医生、护士,也会和我一样做。”说起救人,王菁说这是本能反应,只做了一件应该做的小事。

事发时,王菁和丈夫李冰一起参与救人。李冰也在龙口市人民医院工作,负责器械维修。

记者来到李冰的工作室时,他正在修器械。“都在医院工作,也没多想,就想着赶紧救人。”李冰说,回家后把这件事告诉了岳母,“老人家认为这是应该做的。”

救完人后,心里记挂着伤者,李冰曾去打听伤者的病情。

救人需要爱心 也要懂急救知识

刘春华称,遇到车祸伤者,大部分医生、护士,都会有一种冲动,这也是职业使命,第一时间抢救伤者。“王菁做得很好,我们都为她感到骄傲。”

提起龙口跪地救人的美丽护士,不少来医院看病的市民都说知道这件事。不少市民说有时候遇到伤者,想上前帮忙却不知如何下手,希望有机会学习急救知识。对此,神经内科主任医师乔兴茂说,“救人不仅需要爱心,还要懂得专业的救护知识和技术,像一些骨折的人,就不能随便移动,正确施救很重要。”

温度计破碎,水银散落孩子体内,看到本报报道后 母子俩乘车13小时来烟做手术

本报热线6610123消息(记者 宋佳 实习生 王峰) 用温度计量体温时,温度计破碎,不慎插到男童腋下,导致水银散落6岁男童体内。事发后,男童母亲郑女士带着孩子四处求医,后来在网络上发现本报曾报道过毓璜顶医院做过类似手术,郑女士带着孩子坐了13个小时的车从河南赶到烟台。20日,男童成功进行了手术,异物被取出。

“我最大的愿望就是医生能把孩子腋下遗留的杂物取干净。”20日,在烟台毓璜顶医院手足外科病房,郑女士含着泪说。原来一个月前,郑女士6岁的儿子丰韶感冒了需量体温,结果温度计破碎扎入腋下,流了很多血。

当时取出温度计后并没有拍X光,郑女士有些放心不下。今年元宵节放假期间,郑女士带着孩子走遍了河南的各

大医院,由于医生没有做这方面手术的经验,都不确定是否能把异物取干净。

“前几天去了北京的医院,检查后医生说腋下存留的几滴水银不大,并无大碍,但我们还是很紧张。”郑女士说,“上网偶然间发现网站转载的《齐鲁晚报》的报道,得知烟台市毓璜顶医院手足外科的林主任有过做这方面手术的经验。”

18日,郑女士带着丰韶从河南许昌禹州市出发,坐了13个小时的大巴来到烟台市毓璜顶医院。

20日下午,毓璜顶医院手足外科主任林国栋为丰韶进行了手术。“水银是唯一一种在常温下是液态的金属,进入体内后会被包裹。”林国栋介绍,患者右上臂的肌肉组织丰厚,所以找起来比较难,不过已经成功取出异物。